# 山东联科科技股份有限公司 关于投资设立全资销售子公司完成工商注册登记的 公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

### 一、对外投资概述

山东联科科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2021年 11月 2日 以现场召开形式召开第二届董事会第二次会议,会议审议通过了《关于投资设立 全资销售子公司的议案》,公司拟出资设立全资销售子公司,注册资本为500 万元人民币, 公司持有其 100%股份。具体内容详见公司于 2021 年 11 月 3 日披 露的《山东联科科技股份有限公司关于投资设立全资销售子公司的公告》(公告 编号: 2021-051)。

#### 二、对外投资进展

公司全资销售子公司于2021年11月5日完成工商注册登记手续,并取得 青州市行政审批服务局颁发的《营业执照》,具体登记信息如下:

- 1、公司名称:山东联科贸易有限公司
- 2、统一社会信用代码: 91370781MA7CKT4Q7L
- 3、注册资本: 伍佰万元整
- 4、企业类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

- 5、法定代表人: 吴晓强
- 6、成立日期: 2021年11月05日
- 7、营业期限: 2021年11月05日至长期
- 8、住所:潍坊市青州市鲁星路 577 号
- 9、经营范围:一般项目:化工产品销售(不含许可类化工产品);货物进出口。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

#### 三、对公司的影响

本次全资销售子公司的设立,优化了公司销售业务管理流程、整合了销售 售渠道,有利于公司优化产业布局及业务拓展,提升公司未来发展空间。

本次设立销售子公司为公司合并报表范围内的全资子公司,对公司经营 业绩无重大影响。

## 四、备查文件

1、山东联科贸易有限公司《营业执照》。

特此公告。

山东联科科技股份有限公司

董事会

2021年11月6日